
РЕЗУЛЬТАТИ 
опитування студентів денної форми навчання ОС Магістр  

спеціальності Лісове господарство 
(опитано 22 респонденти) 

 
1. Чи задоволенні Ви навчанням за обраною спеціальністю? 

             
 

2. Чи зрозумілі мета, цілі та очікувані результати дисциплін у розрізі освітньо-
професійної програми, які Ви вивчаєте? 

 
3. Чи задоволені Ви співвідношенням теоретичної та практичної частини освітньої 
складової під час навчання в магістратурі? 
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4. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання дисциплін? 

  
5. Чи вчасно і повною мірою Ви дізнаєтесь інформацію про проведення конференцій, 
семінарів, інших заходів  інституту, університету тощо? 

  
6. Чи задоволені Ви науково-педагогічними працівниками, які забезпечують ОПП? 

 
 
 
  

7. Чи відповідають дисципліни ОПП спеціальності Вашим професійним інтересам? 

 
 
 

8. Чи повною мірою забезпечена можливість формування Вашої індивідуальної 
освітньої траєкторії? 
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9. Чи задоволені Ви набутими навичками під час практичної підготовки ? 

 
 
 
 
  

10. Чи дотримуєтесь Ви політики академічної доброчесності? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

11. Якими складовими інфраструктури та інформаційних ресурсів університету Ви 
користуєтеся (кількість позначок необмежена) 
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12. Чи забезпечується можливість поглибленого вивчення окремих напрямків 
спеціальності завдяки роботі у наукових гуртках?  
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13. Зазначте, чи в повній мірі  дисципліни, які Ви вивчали, сприяють формуванню 
спеціальних компетентностей? 

 
  

14. Чи забезпечує університет освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та 
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою? 

 
  

15. Чи забезпечує університет безоплатний доступ здобувачів до відповідної 
інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання в межах освітньої 
програми? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

16. Якими складовими соціальної інфраструктури  університету Ви користувалися 
(кількість позначок необмежена): 
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17. Чи забезпечує університет можливість реалізації спортивного та творчого 
потенціалу (участь у спортивних секціях, гурткова робота у  культурно-просвітницького 
напрямку тощо)?  
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